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В умовах наростаючого дефіциту енергії, загрози світової енергетичної кризи та 

глобальної екологічної катастрофи велике значення для переходу до сталого розвитку 
України та світової спільноти має альтернативна енергетика, якій приділяється все 
більша увага в теорії та практиці. Підраховано, що використовуючи кінетичну енергію 
вітру із земної поверхні площею 1 км2 можна отримати в середньому до 700 кВт потуж-
ності та виробити біля 6,6 млн. кВт год енергії на рік. При цьому з усієї території Укра-
їни теоретично можна отримати понад 9000 млрд. кВт год електроенергії на рік. [1]. 

У зв'язку з цим останнім часом спостерігається швидке зростання встановлених 
вітроенергетичних потужностей. Удосконалення вітрових турбін та зростання їх потуж-
ності дозволяє вітроенергетичним установкам конкурувати з традиційними джерелами 
енергії. В результаті такі установки задіяні у виробництві електричної енергії у всьому 
світі. Наприклад, в Данії вже більше 30% електричної енергії виробляється за допомо-
гою вітроенергетичних установок [2]. 

Зазвичай вітроелектростанція складається з наступних елементів: вітрогенератор 
змінного потоку, випрямляч, акумулятор, інвертор і фільтр низької частоти. Схема 
такої вітроелектростанції приведена на рис. 1. 

 
 

 
 

Рисунок 1 – Схема вітрової електростанції 
 

Вітрові електростанції можуть працювати і в автономному режимі, і паралельно 
з енергосистемою. В роботі ми розглядаємо методику розрахунку та стійкості ланки 
електропередачі «вітроелектростанція–енергосистема». При цьому передбачається, 
що потужність вітроелектростанції є значно меншою за потужність енергосистеми і на 
її шинах підтримується постійна напруга Uс = const. 
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Для розрахунку динамічної стійкості необхідно розв’язати нелінійне диферен-
ціальне рівняння: 
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де РІ – потужність інвертора;   
    ТІ – стала часу інвертора; 
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 При виникненні однофазного короткого замикання стан мережі змінюється і також 
змінюється величина 12y . Опір кола при однофазному замиканні буде наступним [3]: 
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де (1)

2 0X X X     опір шунту в місці КЗ при однофазному пошкодженні. 
Потужність, що передається в аварійному режимі '
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Наступний розв’язок рівняння (1) виконуємо з урахуванням, що II
m mP P .  

Після відключення пошкодженої фази стан мережі знову змінюється і величина 
12y стає рівною 
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Наступний розв’язок рівняння (1) виконуємо з урахуванням, що II

m mP P . 
Чисельний розв’язок рівняння (1)  достатньо виконати за допомогою за методом 

послідовних інтервалів, який має похибку розрахунку менше 10%. 
Отже, можна зробити висновок, що електропередача є стійкою, якщо величина  

на протязі часу починає зменшуватись. 
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